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Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Πρωτοβουλίας Κύπρου για την επίσκεψη του Προέδρου της 

Δημοκρατίας στο Κίεβο 

Η σημερινή επίσκεψη του Προέδρου της Δημοκρατίας στο Κίεβο και η συνάντησή του με τον Ζελένσκι 

παρουσιάζονται ως «ένδειξη στήριξης» και ως μέρος της προετοιμασίας για την Κυπριακή Προεδρία 

του Συμβουλίου της ΕΕ. Στην πραγματικότητα, όμως, αποτελούν ακόμη ένα βήμα ευθυγράμμισης της 

κυπριακής κυβέρνησης με την επιθετική στρατηγική της ΕΕ και του ΝΑΤΟ που τώρα προσπαθούν να 

βγουν κερδισμένοι από την μοιρασιά της λείας. Η συμμετοχή της Κύπρου σε αυτές τις φιέστες 

πολεμικής προπαγάνδας δεν υπηρετεί τα συμφέροντα του κυπριακού λαού, ούτε συμβάλλει φυσικά 

στην ειρήνη που θέλουν οι λαοί. Αντίθετα, βαθαίνει την εμπλοκή της χώρας μας σε έναν 

ιμπεριαλιστικό ανταγωνισμό που πληρώνουν με το αίμα τους οι λαοί της Ουκρανίας και της Ρωσίας, 

καθιστώστας την Κύπρο στόχο αντιποίνων. 

 

Η κυβέρνηση επιχειρεί να εμφανιστεί ως «υπεύθυνος εταίρος» στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ενώ στην 

πράξη λειτουργεί ως πρόθυμος κρίκος στα επικίνδυνα σχέδια της. Η Κυπριακή Δημοκρατία άλλωστε 

έχει άμεση εμπλοκή και στον πόλεμο στην Ουκρανία. Έχει υπερψηφίσει και εφαρμόσει όλες τις 

κυρώσεις κατά της Ρωσίας και έδειξε πλήρη στρατηγική σύμπλευση της Κύπρου με το Ευρωατλαντικό 

στρατόπεδο. Η κυπριακή αστική τάξη στα πλαίσια του σχεδιασμού της ΕΕ για απεξάρτηση από το 

φυσικό αέριο της Ρωσίας βλέπει ευκαιρίες για ανάδειξη της Κύπρου ως ενεργειακό κόμβο μεταφοράς 

εμπορευμάτων, βάζοντας σε επικίνδυνα μονοπάτια τον λαό μας. 

 

Η ΚΠΚ καταγγέλλει αυτή την επίσκεψη ως μέρος μιας ευρύτερης, επικίνδυνης πορείας πρόσδεσης της 

Κύπρου στο Ευρωατλαντικό ιμπεριαλιστικό στρατόπεδο. Καλούμε τον κυπριακό λαό της Κύπρου να 

μην αποδεχτεί τα προσχήματα για τη συνάντηση με την αντιδραστική κυβέρνηση του Κιέβου και να 

καταδικάσει συνολικά την εμπλοκή της χώρας σε ξένους γι’ αυτόν πολέμους και ανταγωνισμούς. 
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